  
   The store will not work correctly when cookies are disabled.
    Parece que JavaScript está deshabilitado en su navegador.  Para obtener la mejor experiencia en nuestro sitio, asegúrese de activar Javascript en su navegador.



     Este sitio web requiere el uso de algunas cookies técnicas para su correcto funcionamiento. Al utilizar nuestros servicios, acepta el uso de estas cookies.  Para obtener más información 
Ajustes Rechazar Aceptar



  Este sitio web utiliza cookies para mejorar su experiencia mientras navega por el sitio. De estas cookies, las cookies clasificadas como necesarias se almacenan en su navegador, ya que son esenciales para el funcionamiento de la funcionalidad básica del sitio web. También utilizamos cookies de terceros que nos ayudan a analizar y comprender cómo utiliza este sitio web. Estas cookies se almacenarán en su navegador solo con su consentimiento. También tiene la opción de deshabilitar estas cookies. Sin embargo, deshabilitar algunas de estas cookies puede afectar su experiencia de navegación.
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   Menú
   Cuchillos de Cocina   cuchillo Global   Global Serie G  
Global Serie GS  
Global Serie GSF  
Global Serie GF  
Global Serie GTF  


cuchillo Berti  
cuchillos de acero  
cuchillos Kai Japan   Kai Magoroku  
Kai Wasabi  
Kai Shun  
Kai Shun Ken Onion  
Kai Shun Elite  
Kai Shun Kaji  
Kai Magoroku Composite  
Kai Shun Premier  
Kai Shun Minamo  
Kai Shun Nagare  


cuchillos para fruta  
cuchillos de carnicero  
cuchillos para pan y pasteles  
Carne y Barbacoa  
 types de couteaux de cuisine   cuchillo santoku  
cuchillo chino  
cuchillo yanagiba  
cuchillo nakiri  
cuchillo de carnicero  
cuchillo para deshuesar  
cuchillo de damasco  




cuchillos Kyocera   
cuchillos orientales   Tojiro Wa-Urushi  
cuchillos Mcusta Zanmai  


cuchillos de cerámica  
cuchillos para verduras  
cuchillo Zwilling Germany   Miyabi 5000MCB  
Miyabi 3000SP  
Miyabi 600S  
Miyabi 7000MC  
Miyabi 7000MCD  
Miyabi 6000MCT  
Bob Kramer  
Zwilling Pro  
Miyabi 800DP  


cuchillos de mesa  
cuchillos forjados  
cuchillo del cocinero  
Sanelli Ambrogio  


cuchillo Sanelli  
cuchillos para carne  
cuchillos para pescado  
chuchillos para embutidos  
cuchillos para queso  
cuchillos Wusthof Germany   Serie Classic  
Serie Ikon  
Serie Culinar  


cuchillo Victorinox  
Due Cigni  
MaglioNero  







Last news

	 Andre Verdier - Espátula flexible Anne-Sophie-Pic - 9x5cm 47,99€  



	 Down Under Knives - The Outback Bowie Eclipse Version - DUK-EC - COLECCION PRIVADA - cuchillo Special Price 179,00€  Regular Price 209,00€  



	 Hollywood Collectibles Group - Cuchillo Rambo III - FIRMA John Rambo - Cuchillo 219,00€  



	 Fox - Trapper - Idroglider N690Co & Micarta - FX-132MGT - COLECCION PRIVADA - cuchillo 189,00€  



	 Wander Tactical - Uro Saw - Marble y Micarta Verde - cuchillo artesanal Special Price 345,00€  Regular Price 420,00€  



	 Helle Noruega - Cuchillo Utvaer de Vox - COLECCIÓN PRIVADA - No.600 - cuchillo Special Price 160,00€  Regular Price 220,00€  



	 Fox - Cuchillo Trakker Meskwaki - PVD G10 Tierra - COLECCIÓN PRIVADA - Cuchillo FX-501 Special Price 235,00€  Regular Price 299,00€  



	 Randall Knives - Modelo 11-5 - Alaskan Skinner - COLECCION PRIVADA - cuchillo 850,00€  



	 Randall Knives - Modelo 19-4 - Bushmate Cuerno de Ciervo - COLECCION PRIVADA - cuchillo 975,00€  



	 Kershaw - Bel Air - Cuchillo CPM-MagnaCut DuraLock KVT - 6105 - cuchillo 249,00€  



	 ExtremaRatio - Cuchillo MF3D - Ingredior Drop Testudo - COLECCIÓN PRIVADA - cuchillo 390,00€  



	 Made in Italy - Raviolador con rodillo - 24 Ravioli 19,00€  





















Cuchillos y Accesorios      



   





cuchillos de camping deportes   cuchillos para lanzar  
cuchillos sub  
cuchillos de setas  
cuchillos vela  
coltello bushcraft  
cuchillo de pescador  
coltello EDC  


cuchillos militares y tácticos  
cuchillos de colección   cuchillos regionales francesas   laguiole  


cuchillos viejo estilo   Anni '60  
Anni '70  
Anni '80  
Anni '90  


american pride  
opinel knives  
cuchillos regionales italianos  


cuchillos de caza  
cuchillos artesanales   cuchillos de encargo  
kukri nepalés  


cuchillos de supervivencia  
cuchillos hechos en Italia   coltelli sardi  
cuchillos regionales italianas  


bowie cuchillos y machetes   cuchillos kukri  


cuchillos de rescate y socorro   cuchillos con muchos usos  




cuchillo entrenamiento  
cuchillos utilizados en las películas  
revistas y libros  
bolígrafos tácticas  
hachas y tomahawk  
cuchillos caballero   coltelli slipjoint  


piedras, accesorios, kits   piedras sintéticas  
piedras naturales  
piedras de diamante  
piedras de bolsillo  
estrobos  
sacapuntas eléctricos  
lubricantes y de mantenimiento  
fundas y expositores  
kit DIY  
paracord  
gadget, patch e stickers  


cuchillo new life  
cuchillo  
cuchillos japoneses   higonokami  




cuchillos de cuello  
cuchillos flipper  
navajas de bolsillo  
cuchillos nórdicos  
cuchillos karambit  
usado garantizado  
proyectos de Coltelleria Collini  
Approved by Coltelleria Collini  
cuchillos de hoja fija  
cuchillos plegables  












Herramientas y Accesorios   sacapuntas eléctricos  
piedras de afilar  
afiladores  
bloques de cuchillo, bolsas y maletas  
aceite de mantenimiento  


tableros  
vainas, soportes, estuches  
herramientas de tallado  
sables de sabrage  
rebanadoras Berkel  


alicates y espátulas  
ralladores y mandolina  
forbici da cucina  







Last news

	 Andre Verdier - Espátula flexible Anne-Sophie-Pic - 9x5cm 47,99€  



	 Down Under Knives - The Outback Bowie Eclipse Version - DUK-EC - COLECCION PRIVADA - cuchillo Special Price 179,00€  Regular Price 209,00€  



	 Hollywood Collectibles Group - Cuchillo Rambo III - FIRMA John Rambo - Cuchillo 219,00€  



	 Fox - Trapper - Idroglider N690Co & Micarta - FX-132MGT - COLECCION PRIVADA - cuchillo 189,00€  



	 Wander Tactical - Uro Saw - Marble y Micarta Verde - cuchillo artesanal Special Price 345,00€  Regular Price 420,00€  



	 Helle Noruega - Cuchillo Utvaer de Vox - COLECCIÓN PRIVADA - No.600 - cuchillo Special Price 160,00€  Regular Price 220,00€  



	 Fox - Cuchillo Trakker Meskwaki - PVD G10 Tierra - COLECCIÓN PRIVADA - Cuchillo FX-501 Special Price 235,00€  Regular Price 299,00€  



	 Randall Knives - Modelo 11-5 - Alaskan Skinner - COLECCION PRIVADA - cuchillo 850,00€  



	 Randall Knives - Modelo 19-4 - Bushmate Cuerno de Ciervo - COLECCION PRIVADA - cuchillo 975,00€  



	 Kershaw - Bel Air - Cuchillo CPM-MagnaCut DuraLock KVT - 6105 - cuchillo 249,00€  



	 ExtremaRatio - Cuchillo MF3D - Ingredior Drop Testudo - COLECCIÓN PRIVADA - cuchillo 390,00€  



	 Made in Italy - Raviolador con rodillo - 24 Ravioli 19,00€  



	 ExtremaRatio - Glauca B1 G.I.G.N. Cuchillo - COLECCIÓN PRIVADA - cuchillo 474,99€  



	 Made in Italy - Plato para raviolis con rodillo - 12 raviolis 18,00€  



	 Andre Verdier - Espátula flexible Anne-Sophie-Pic - 9cm 34,00€  























Herramientas multiusos   Alicates multipropósito  
Cuchillos multiusos  


Keybar - Key Smart  
Multi-Tool  


Victorinox  
Leatherman  







   










Linternas y Lámparas   linternas para excursionismo  
linternas para bolsillo  
linternas tácticas y militares  
linternas para coche  
linternas de cabeza y cascos  


accessorios para linternas  
baterías   baterias nitecore   16350  
18650  
21700  


cargadores de baterías Nitecore  
repelentes electrónicos de insectos  
power Banks Nitecore  


llavero linternas  
lámpara esterilizadora  


Nitecore linternas  
Torce Maglite  
Torce Jetbeam  
linternas de caza  
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	 Andre Verdier - Espátula flexible Anne-Sophie-Pic - 9x5cm 47,99€  



	 Down Under Knives - The Outback Bowie Eclipse Version - DUK-EC - COLECCION PRIVADA - cuchillo Special Price 179,00€  Regular Price 209,00€  



	 Hollywood Collectibles Group - Cuchillo Rambo III - FIRMA John Rambo - Cuchillo 219,00€  



	 Fox - Trapper - Idroglider N690Co & Micarta - FX-132MGT - COLECCION PRIVADA - cuchillo 189,00€  
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	 Helle Noruega - Cuchillo Utvaer de Vox - COLECCIÓN PRIVADA - No.600 - cuchillo Special Price 160,00€  Regular Price 220,00€  
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	 Kershaw - Bel Air - Cuchillo CPM-MagnaCut DuraLock KVT - 6105 - cuchillo 249,00€  



	 ExtremaRatio - Cuchillo MF3D - Ingredior Drop Testudo - COLECCIÓN PRIVADA - cuchillo 390,00€  



	 Made in Italy - Raviolador con rodillo - 24 Ravioli 19,00€  





















Cuidado de Animales   higiene y grooming   champú y los detergentes  
cepillos Furminator  


Máquinas Moser  
Máquinas Wahl  


Máquinas Oster  
máquinas de cortar el pelo   máquinas  
cuchillas  
accesorios y mantenimiento  


Máquinas Thrive  


Furminator Cepillo  
tijeras y accesorios  
Máquinas Aesculap  







Last news
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	 Randall Knives - Modelo 11-5 - Alaskan Skinner - COLECCION PRIVADA - cuchillo 850,00€  



	 Randall Knives - Modelo 19-4 - Bushmate Cuerno de Ciervo - COLECCION PRIVADA - cuchillo 975,00€  



	 Kershaw - Bel Air - Cuchillo CPM-MagnaCut DuraLock KVT - 6105 - cuchillo 249,00€  



	 ExtremaRatio - Cuchillo MF3D - Ingredior Drop Testudo - COLECCIÓN PRIVADA - cuchillo 390,00€  
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	 Andre Verdier - Espátula flexible Anne-Sophie-Pic - 9cm 34,00€  





















Cuidado Personal   cortapelos - cortapelos para barba   chuchillas   cuchillas para aesculap  
cuchillas para moser  
cuchillas para oster  
cuchillas para steinhart  
cuchillas para thrive  
cuchillas para wahl  


accesorios y mantenimiento  
cortapelos para barba  
podadoras inalámbrico  
podadoras con cable  
caminatas y peines  


tijeras para el pelo y el bigote  


manicura y pedicura   tijeras para las uñas y la piel  
casos para manicura  
cortadores para las uñas y la piel  
escofinas, limas, gubias  


jabones, colonias para después de afeitar  


navajas de afeitar y accesorios   cepillos y accesorios  
navaja de afeitar  
maquinillas de afeitar de seguridad  
navajas de afeitar y shavette  
hojas de rasurar  
rasoi per lame gillette  


cuidado de barba y bigote  







   










Espadas y Accessorios   espadas japonesas   katana   
wakizashi  
tanto y aikuchi  
bokken de entrenamiento  
Iaito  


espadas históricas y medievales   espadas medievales  
espadas legendarias  
espadas para combatir  
espadas romanas  
griego espadas  
espadas de entrenamiento  


espadas en látex  
espadas de fantasía   cuchillos de fantasía  


estoques y sables  
Iaito e Katana per pratica  
Museum Replicas  


Películas y Videojuegos   300  
Assassin's Creed  
Avatar  
Batman  
Blade  
Braveheart  
Buffy  
Conan  
Crocodile Dundee  
Devil May Cry  
Elektra Movie  
Eragon  
G.I. Joe  
God of War  
Harry Potter  
Heroes  
Highlander  
The Expendables  
El código Da Vinci  
El Gladiador  
Il Patto dei Lupi  
Juego de Tronos  
Iron Man  
Kill Bill  
Le Crociate  
El Señor de los Anillos  
Marvel  
Matrix  
Predator  
Prince of Persia  
Rambo  
Robin Hood  
Spartacus  
Sleepy Hollow  
Star Wars  
Darksiders  
Bear Grylls  
Lo Hobbit  
Diabolik  
L'ultimo Samurai  
Educación siberiana  
Sweeney Todd  
Walking Dead  
Lego Movie  
Animali Fantastici e Dove Trovarli Gadget  


cascos, escudos, armaduras   cascos  
escudos  
armaduras  
cinturones  


dagas, hachas, martillos medieval   dagas medievales  
lanzas y armas largas  


chino espadas  
soportes y accesorios   accesorios medievales  
DVD japonés  
accesorios para espadas japonesas  


Weta WorkShop  
SideShowWeta  


espadas de películas  
ropa   Fantasía y Medieval  
Artes Marciales  
Renacimiento  
Carnevale, Halloween, Cosplay e GDR Live  


Spade Forgotten Dreams  
United Cutlery  
Marto Spade  
Lord of the Rings - The Hobbit   armas oficiales  
joyas, anillos, broches  
pancartas, banderas, pinturas  
accesorios oficiales  
ropa  
estatuas  


Spade Hanwei  







   



   










Harry Potter Gadget   varitas mágicas   animali fantastici e dove trovarli  


coleccionable  


ropa  
lamas  


productos para la escritura  
joyería  







   










Outdoor & Relojes   gubias para madera   herramientas rectas  
Pfeil Set  
serie de corte V  
 curva de la serie  
accesorios y mantenimiento  
coltelli da intaglio  


accesorios de jardinería   cuchillos y tijeras  
Bonsai  


tijeras felco  
repelentes electrónicos de insectos  


dardos y objetivos  
Maxpedition Gear  
spray antiaggression  
Pfeil Italia  


recogida de setas  
relojes militares   orologi Luminox   sea series  
air series  
land series  
space series  


orologi Memphis Belle  


gafas tácticas  
excursionismo   fundas, encendedores, accesorios  
mochilas y bolsas Maxpedition  
botellas y contenedores isotérmicos  









   










Hogar y Cocina   Batería de Cocina   Cacerolas  
Ollas  
Pans  
Fuentes  
Set para Fonduta  
Cocotte  
Ollas de Presión  
Fumadores  
Parrillas  
Wok  
Crêpières  
Roasters  
Tarrinas  
Tapas para Potes  
Salvamanteles  
Piedras para cocinar  
Barbacoa  
Fondue  
Polentine  
Cottura a Microonde  


Utensilios de Cocina   Bandejas  
Textile Products  
Varios textil  
Abrelatas  
Frutas y Hortalizas  
Seguridad en la Cocina  
Carne y Barbacoa  
Embutidos y Salchichas  
Fruta Seca  
Termómetros  
Cubiertos  
Pescados y Mariscos  
Alicates  
Helados y Carámbanos  
Secadores  
Paraspruzzi  
Impiattare  
Vinajeras y Condimentos  
Imanes y Barras Magnéticas  
Cronómetro y Temporizador  
Platos y Vajilla  
Higiene y Perfumes  
Escalas y Tazas de Medir  
Pimienta, Sal y Especias  
Espátulas y pinceles  
Tijeras para Aves e Masticadores  
Electrodomésticos  
Las tablas de cortar  


Accesorios de Vino y Bar   Aireadores de vino  
Decantadores de vino  
Cavatappi  
Degustación  
Tapas  
Contenedores y Transporte  
Cocktails  
Vertedores  
Coolers  
Sabrage  
Varios accesorios  


Dulces y Cake Design   Moldes y Tortieras  
Formas y Sellos  
Decorar y Modelado  
Soportes y Contenedores  
Feste ed Eventi  
Productos Alimenticios  
Libros y Publicaciones  
Tortas  
Galletas  
Cupcakes  
Muffin  
Waffles  
Pasta de Azúcar  
Chocolate  
Helado  
Pudines y Cremas  
Crema  
Cake Pops  
Pan de Jengibre  




Tijeras   Tejidos, Sastrería  
Cocina  


Productos de Silicona   Cocción al vapor  
Moldes y Formularios  
Decoradores  
Esteras  
Tortieras  
Cocinar en el Horno  
Tapas para Potes  
Rodillos  
Accesorios y Instrumentos  
Cocinar en Olla  


Pasta y Alrededores   Ravioli y Pasta Rellena  
Pasta y Noqui  
Pizza  
Pan  


Té y Café   Cafeteras  
Filtros para Té  
Molinillo para Café  
Taza para Café  
Teteras  
Capuchino  
Té de hierbas e infusiones  




Pascua  
Día de San Valentín  
de Halloween  
idee natale  
Navidad  







   










Nuestras Marcas   

 
Las marcas que trabaja Coltelleria Collini 
Coltelleria Collini colabora con las mejores empresas tanto a nivel nacional como internacional en los sectores de cuchillería y accesorios para actividades al aire libre y cocina. Esto le permite garantizar productos y servicios de alta calidad. Estas son las marcas que puedes encontrar en nuestra tienda en línea y en la tienda física en Busto Arsizio Italy:
 
 
All Brands
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z # 


	A
		  
ADV Tactical
24

	  
ASP
17

	  
ATC
4

	  
Acero Toledano
0

	  
Acta Non Verba
17

	  
Ad-Hoc
50

	
Ade
1

	  
Aesculap
21

	  
Ahti
10

	  
Air Tender
4

	  
Aitor
21

	  
Al-Mar
6

	  
Aladdin Bento
8

	  
Alexander
19

	  
Alpen
66

	  
Alter-Eno
6

	  
Andis
13

	  
Andrew Demko Knives
5

	  
Antonini
20

	  
Approved
165

	  
Arcos
2

	  
Arkansas
2

	  
Aromabar
0

	  
Artero
26

	  
Artis
17

	  
Assassin's Creed
9

	  
Astra
2

	  
Aurore
9

	  
Avatar
3

	  
Averli
1

	  
Azero
3

	  
artesanías japonesas
0




	B
		  
BCB International Ltd
2

	  
Ballarini
11

	  
Bamix
11

	  
Barazzoni
2

	  
Bark River
10

	  
Basko
1

	  
Bastinelli Knives
12

	  
Batman
3

	  
Be Cool
14

	  
Bear and Son
1

	  
Begg Knives
7

	B

Beltrame
1

	  
Benchmade
278

	  
Benchmark
1

	  
Beretta
2

	  
Berkel
16

	  
Berti
19

	  
Betty Bossi
16

	  
Bialetti
3

	  
Biosec
2

	  
Birkmann
109

	  
Bisbell
1

	  
BlachHawk Blades
10

	B

Black Blum
14

	  
BlackFox
35

	  
Blackjack
10

	  
Blade Magazine
12

	  
BladeTech
1

	  
Boker
250

	  
Bolin Webb
3

	  
Boska
21

	  
Bradley
5

	B

Brainstream
2

	  
Brandani
1

	  
Brian Tighe and Friends
4

	B

Browning
2

	  
Brunox
1

	B

Brusletto
1

	  
Buck
28

	B

Busse
0




	C
		C

CRC
0

	  
CRKT
102

	  
Campagnolo
4

	  
Carl Schlieper
6

	  
Case
13

	  
Centellino
8

	  
Cerena Solingen
8

	  
Chef's Choice
0

	  
Chris Reeve Knives
58

	  
Cilio
13

	  
Citadel
40

	  
Claude Dozorme
11

	  
Cold Steel
160

	C

Cole & Mason
6

	  
Coltelleria Collini
82

	  
Combative Edge
5

	  
Consigli
57

	  
Coravin
22

	  
Corey Sar Fox
2

	C

Coutellerie du Larzac
0

	  
Credo
3

	  
Crusader Forge
1

	C

CrushGrind
5





	D
		  
DMT
4

	  
DPX Gear
8

	D

David
4

	  
Decora
187

	  
Del Ben
6

	  
Derby
4

	  
Dick
9

	D

Divus
1

	  
Douk Douk
5

	  
Dovo
101

	  
Down Under Knives
10

	  
Dr. K Soap Company
30

	  
Dreamfarm
1

	  
Drop Stop
3

	  
Drosselmeyer
6

	D

DuStar
1

	  
Due Buoi
7

	  
Due Cigni
56




	E
		  
EOS
13

	E

Ecoboards
0

	  
Edge Tactical
0

	  
Eickhorn
9

	  
Elektra
2

	  
Elite Tactical
2

	  
Emerson
12

	  
Enzo
20

	E

Epu Ab
1

	E

Ermila
1

	  
Esee Knives
16

	  
Estas
28

	E

Eva
1

	  
Eva Solo
3

	  
Extrema Ratio
302




	F
		F

F. Pachì
1

	  
Fallkniven
106

	  
Fantoni
40

	  
Fatip
28

	  
Feather
3

	  
Federici
5

	  
Felco
25

	  
Fenix Light
2

	  
First Light Usa
1

	F

Folkroll
2

	  
Fontani Scarperia
0

	  
Forge de Laguiole
6

	  
Forgotten Dreams
6

	  
Fox Knives
404

	  
Freeman Outdoor Gear
11

	  
Furminator
7





	G
		  
G. Sakai
4

	  
G.A.T.
11

	G

GB
0

	G

Gary Bradburn
1

	  
Gastronom Knives
3

	  
Gatco
2

	  
Gefu
103

	  
Gerber
59

	G

Ghidini
2

	  
Gi.Metal
13

	  
Giannini
48

	  
Giesen e Forsthoff
19

	G

Gilette
0

	G

Gilles
6

	G

Gladius
2

	G

Glassy
1

	  
Global Knives
148

	  
Glock knives
7

	  
Griffin Pocket Tool
0

	  
Guardian Tactical knives
20




	H
		H

HTM Knives
1

	H

Halcon Spain
3

	H

Hane Ba
0

	H

Hanwei
1

	H

Hardcore Hardware
2

	H

Harrows
2

	  
Harry Potter
150

	H

Heckler & Kock
1

	  
Heiniger
22

	H

HellBoy
2

	  
Helle
15

	H

Herold
6

	  
Hibben Gil
0

	H

HighGear USA
0

	H

Hikari Japan
6

	  
Hoffner
18

	  
Hogue
10

	  
Hollywood Collectibles Group
11

	  
Horl
6

	H

Host
10




	I
		I

Ibberson
1

	  
Ice Bag
4

	I

Il Codice DaVinci
2

	  
Ilsa
10

	I

Imanishi Bester
0

	  
Imperia
22

	I

Indiana Jones
2

	  
Inova
0

	  
InstantPot
0





	J
		J

J. Markstein Solingen
4

	  
Jack Dean
2

	J

Jaguar
8

	J

Jem
3

	J

Jet Bag
0

	  
JetBeam
2

	J

Joe Kious
0

	J

Joker
0

	  
Jrl
11

	  
Juego de Tronos
8

	  
Julienne
4




	K
		  
Ka Bar
78

	  
Kai Knives
153

	K

Kalashnikov
0

	K

Kanekoma
5

	  
Kanetsune
2

	K

Karhunkynsi Puukko
2

	  
Kasumi
2

	  
Kauhavan Puukkopaja
3

	K

Keen Rae
0

	  
Kelomat
1

	  
Ken Onion
0

	  
Kershaw
49

	K

Key Smart
0

	  
Key-Bar
18

	  
Kiku Knives
13

	K

King Japan
0

	  
Kit Rae
0

	  
KitchenCraft
5

	K

Knife Research
0

	K

Koji Hara
3

	K

Konus
0

	  
Kuchenprofi
44

	K

Kuhn Rikon
5

	  
Kuvings
5

	  
Kyocera
64




	L
		  
La Cantina
10

	L

La Passion des Couteaux
1

	  
Lagostina
0

	  
Laguiole en Aubrac
124

	  
Lame D'autore
40

	  
Lansky
4

	  
Le Creuset
1

	L

Le Kooto
0

	  
Leatherman
39

	L

Led Lenser
0

	  
Legnoart
15

	  
Lego
8

	L

Leonardi Wood
19

	  
Les Etains Du Graal
11

	L

Leyat
0

	  
Light My Fire
1

	  
Linder
22

	L

Linton
0

	  
Lion Steel
124

	L

Liss
3

	L

Little Venice
2

	  
Lodge
17

	  
Lone Wolf
9

	  
Lord of the Rings
66

	L

Lorenzo Dante Ferro
1

	  
Lotus Grill
7

	  
Luminox
0

	  
Lurch
12

	  
Lékué
117





	M
		  
MKM
84

	  
Mac
11

	  
Made in Italy
151

	M

Magic
10

	  
MaglioNero
15

	  
Maglite
0

	M

Marcato
7

	M

Martiini
0

	  
Marto
36

	M

Maruyoshi
0

	M

Marvel
0

	  
Masahiro
6

	  
Maserin
235

	M

Master Class
1

	M

Master Cutlery
7

	  
Master of Defense
3

	  
Maxpedition
44

	  
Mcusta
84

	  
Medford Knife and Tool
47

	  
Memphis Belle
1

	  
Mercer Culinary
11

	M

Mercury
3

	  
Merkur Solingen
23

	  
Meyerco
0

	  
Microplane
56

	  
Microtech
14

	M

Mil Tac
4

	  
Minosharp
4

	  
Minova
4

	M

Mission
4

	M

Modern Twist
2

	M

Moha
2

	  
Mondial
25

	  
Monjin Jacques
0

	  
Monopol
2

	  
MoraKniv
14

	M

Moretto
6

	  
Morgan's
5

	  
Moser
56

	M

Muela
3

	  
Muhle
72

	M

Mythen 1936
1




	N
		N

Naniwa
0

	N

Neca
5

	N

Nemox
0

	  
Nepal Kukri
44

	N

Nextorch
0

	N

Nieto
5

	N

Nilte
2

	  
Nitecore
171

	N

No Brand
188

	  
Nontron
0

	  
Nordic Ware
103

	N

Norton
1




	O
		O

OVBC
0

	O

Oberland Arms
0

	  
Olamic Cutlery
5

	  
Olivia Garden
6

	  
Ontario
49

	  
Opinel
94

	O

Original Usa
15

	  
Oster
40

	O

Othello
10

	O

Oxo
7





	P
		P

PME
1

	  
Paderno
1

	P

Panasonic
0

	P

Patisse
9

	  
Pavoni Italia
257

	  
Peugeot
20

	  
Pfeil
63

	  
Piexon
3

	P

Piscitelli
2

	  
Pohl Force
76

	P

Premax
0

	P

Premierlight
0

	P

Prince of Persia
0

	P

Princeton Tec
0

	  
Pulltex
52

	P

Puma
1




	Q
		Q

Quartermaster
19




	R
		R

R. Massantini
0

	  
RH Preyda
8

	  
Randall
3

	  
Ravi
4

	R

Real Steel
0

	R

Reallum
4

	  
Red Claw
4

	R

Remington
1

	R

Rexer
1

	R

Rice Cube
3

	  
Rick Hinderer Knives
11

	  
Riess
13

	R

Riis
1

	  
Rivista Coltelli
38

	  
Rivsalt
8

	  
Robur
18

	  
Rockstead
27

	  
Romertopf
3

	  
Roselli
18

	  
Ryumon
0





	S
		S

SKnife
0

	  
SOG
48

	  
Sabre Red
0

	S

Safe
8

	  
Sagaform
8

	  
Saji Takeshi
49

	S

Saladini
3

	S

Salter
2

	  
Sandrin Knives
11

	  
Sanelli
110

	  
Sanelli Ambrogio
16

	S

Santa Fe
6

	  
Saponificio Varesino
40

	  
Saturn Knives
2

	S

ScanPan
13

	  
Schrade
0

	S

Schur
0

	  
Schönhuber
16

	S

Scott Sawby
0

	S

Screwpull
2

	S

Sergio Consoli
2

	  
Sideshow
2

	S

Sieger
0

	S

Sig Sauer
0

	  
Sigg
16

	S

Sigma
0

	  
Silkomart
19

	  
Simone Tonolli knives
0

	S

Skrubia
2

	S

Smith & Wesson
9

	S

Solis
0

	S

Sous Vide
1

	  
Spartan Blades
54

	S

Spot Not
0

	  
Spyderco
204

	  
Stadter
76

	  
Staleks
6

	S

Stangen
1

	  
Star Wars
0

	  
Staub
62

	S

Steba
3

	S

Stedemon Knife Co.
2

	S

Steel Life
0

	S

Steel Will
2

	S

Steel X
1

	  
Steinhart
10

	S

Stelton
0

	S

Stockli
1

	S

Strapper
0

	  
Strider knives, Strider tactical knife
25

	S

Strong
1

	S

Super Top Moka
4

	S

Surefire
0

	  
Swiss Diamond
27




	T
		  
TB Outdoor
11

	T

TFA
6

	  
TRC Knives
7

	T

Taidea
2

	  
Takefu knives
25

	T

Takeya
0

	T

Tasmanian Tiger
3

	T

Tecnocut Maniago
0

	  
The Hobbit
12

	  
Thrive
12

	  
Timberline
1

	T

Tomalla
1

	T

Tonelli
7

	  
Tops Knives
90

	  
Tre Spade
0

	  
Triangle
47

	T

Tridentum
8




	U
		  
Ulticlip
3

	  
United Cutlery
92





	V
		V

Valira
5

	V

Valyrian Steel
9

	V

Vapur
3

	V

Vesta
2

	  
Victorinox
202

	  
VinBouquet
11

	V

Vinobar
3

	V

Vinturi
2

	  
Viper
207




	W
		W

Waf
5

	W

Waffentechnik
5

	  
Wahl
50

	  
WanderTactical
300

	W

Warhammer
0

	W

Warlords
14

	  
Warren Osborne
0

	  
We Knife Co.
3

	W

We.Ka Optics
0

	W

Weis
3

	  
Wenger
1

	  
Westmark
23

	  
Weta Workshop
15

	  
White River Knife and Tool
28

	W

Wice
0

	  
Wild Bottle
8

	W

Wildsteer
11

	W

William Bounds
0

	  
Wilton
79

	  
Windlass
105

	W

Winmau
0

	  
Woll
29

	  
Work Sharp
3

	  
Wusthof
155




	Y
		  
Yari No Hanzo
27





	Z
		  
Zassenhaus
27

	  
Zeal
7

	  
Zero Tolerance
105

	Z

Zielonka
3

	  
Zoku
16

	  
Zwilling
100

	  
Zyliss
6









 
 
 
 






Blog   
	IWA OutdoorClassics 2024 Exhibition: Innovation and Excellence in the Outdoor Sector

Publicado: Marzo 09, 2024
Categorías: FLashlights - torce a led Nitecore , Knives - coltelli e accessori , Tactical Tools - tattici e multiuso 


  
The IWA OutdoorClassics 2024 Exhibition, held in Nuremberg, was a global meeting point for outdoor enthusiasts, highlighting the latest trends in firearms, knives, torches, and accessories.
 With a strong presence of exhibitors and visitors, the event emphasized the importance of innovation and design, with a special focus on Italian excellence.
 Italian companies stood out for their quality and variety, confirming their leadership role in the international landscape.
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	Lionsteel M1: Il Compagno Affidabile per le Tue Avventure all'aria Aperta

Publicado: Marzo 02, 2024
Categorías: Knives - coltelli e accessori 


  
Il Lionsteel M1 è un coltello da backup di produzione industriale italiano, caratterizzato da una lama full tang in acciaio inox M390 e un manico ergonomico in legno santos.
 Leggero e facile da trasportare, è ideale per escursioni, caccia e bushcraft. Il test di campo ha dimostrato la sua versatilità e resistenza, tagliando facilmente rami e preparando il cibo con precisione. Il fodero in cuoio da cintura garantisce un accesso rapido al coltello.
 In conclusione, il Lionsteel M1 è un compagno affidabile per gli amanti dell'outdoor, grazie alla sua qualità e alle sue caratteristiche tecniche impeccabili.
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	Maserin 373/WTG: Coltello Chiudibile - Eleganza e Innovazione

Publicado: Febrero 27, 2024
Categorías: Knives - coltelli e accessori 


  
Esplora il Maserin 373/WTG, coltello chiudibile che ha conquistato il premio "Most Innovative Imported Design". Dotato di una lama in tungsteno dalla resistenza eccezionale e un manico in FatCarbon che offre una presa sicura, questo coltello unisce eleganza e innovazione. Con una lunghezza totale di 150mm e un peso di 78 grammi, è ideale per gli appassionati alla ricerca di un'esperienza unica.
 Il sistema di blocco W-Lock assicura una chiusura/apertura sicura e fluida. Perfetto per un uso quotidiano o per arricchire una collezione, il Maserin 373/WTG si distingue per il suo design distintivo e la qualità artigianale impeccabile.
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	Coltello Kiridashi KIRI di Extrema Ratio: Fusione di Tradizione e Modernità

Publicado: Febrero 22, 2024
Categorías: Knives - coltelli e accessori 


  
Il KIRI di Extrema Ratio rappresenta un eccellente esempio dell'evoluzione nell'arte della coltelleria, combinando con maestria la tradizione giapponese del kiridashi con un tocco di modernità e funzionalità.
 Progettato per essere versatile e affidabile sia nell'uso quotidiano che nelle situazioni più impegnative, il KIRI è noto per la sua eccellente capacità di penetrazione e adattabilità, con un fodero in Kydex che supporta vari sistemi di aggancio, tra cui il MOLLE.
 La Coltelleria Collini di Busto Arsizio, come rivenditore ufficiale Extrema Ratio, offre il KIRI e una vasta gamma di coltelli di qualità per soddisfare le esigenze degli appassionati.
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	Tax Free Shopping: Save on Your Expenses with the New 70 Euro Threshold

Publicado: Febrero 07, 2024
Categorías: Articoli vari 


  
Explore the advantageous tax-free service offered by Coltelleria Collini in Busto Arsizio. Thanks to the new spending threshold of 70 euros, non-EU customers can now save on Italian VAT 22% on a wide range of high-quality products.
 Strategically located just 30 km from Switzerland, 10 km from Malpensa Airport, and 25 km from Milan, Coltelleria Collini is easily accessible to international visitors.
 Through the Stamp platform, the purchasing process becomes even simpler and faster, allowing customers to take advantage of the benefits of tax-free shopping in a convenient and hassle-free manner.
 Learn more about how to enjoy a seamless shopping experience at Coltelleria Collini.
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	Ant: The Compact and Robust Novelty from Extrema Ratio for 2024

Publicado: Febrero 01, 2024
Categorías: Knives - coltelli e accessori 


  
The Extrema Ratio Ant folding knife, a 2024 novelty, redefines EDC with its compact and robust design. Combining anti-corodal aluminum and hardened steel, it offers a secure grip and a reliable Frame Lock System.
 The Ant Black and Stone Washed versions adopt Böhler N690 steel, while the Rescue Red and Black Stone Washed M390 embody the pinnacle of performance, thanks to the 61 HRC treatment and resistance to wear and oxidation.
 The Ant, with its sheep foot blade and quick-opening slot, represents excellence both for everyday use and critical situations, as demonstrated by the Ant Rescue, developed with the Alpine Troops School.
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	Nitecore EDC35 Tactical Flashlight: Power and Innovation at Your Fingertips

Publicado: Febrero 01, 2024
Categorías: FLashlights - torce a led Nitecore 


  
Equipped with the revolutionary UHi 40 MAX LED and the powerful LUMIN SHIELD™, the EDC35 promises unprecedented brightness and optimized personal defense. Its military-grade aluminum structure ensures resistance and reliability, while the innovative 6,000mAh battery guarantees long-lasting performance.
 Lightweight and ergonomic, the EDC35 perfectly adapts to everyday life and the most extreme situations.
 With Nitecore EDC35, light becomes a powerful ally, ready to guide you in every adventure. Discover Nitecore tactical lighting at Coltelleria Collini in Busto Arsizio.
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	 How to Use an LED Flashlight for Personal Safety

Publicado: Febrero 01, 2024
Categorías: FLashlights - torce a led Nitecore , Tactical Tools - tattici e multiuso , Articoli vari 


  
          Using an LED flashlight for personal safety is of great importance, both for law enforcement and private individuals. The flashlight must have specific physical and technical characteristics, such as compact size, high brightness, robustness, and weather resistance.
 Among the possible uses, combining it with martial arts is very effective, as it allows you to disorient the attacker and have a greater chance of defending yourself. The strobe, in particular, is an option to consider, but must be used with caution, as it can cause visual discomfort even at a distance.
 There are numerous examples of cases where the use of the LED flashlight has helped people in dangerous situations, proving to be a valuable tool for personal safety.
 Nitecore is one of the best brands of LED flashlights and offers numerous models suitable for personal safety. Coltelleria Collini in Busto Arsizio is
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	Global Kitchen Knives: From Birth to Success Among Professional Chefs

Publicado: Febrero 01, 2024
Categorías: Kitchen Knives - coltelli e accessori 


  
In this article, we will reveal all the secrets of Global knives, one of the most appreciated and well-known brands in the world of professional cooking. You will discover the history behind the creation of these knives, their success in the global market, and which models are most appreciated by chefs around the world.
 But that's not all: we will also reveal the materials used in the production of Global knives and how they are made, to offer you a complete overview of one of the most important tools in the kitchen. Finally, through some anecdotes and curiosities, you will be able to deepen your knowledge of these knives and their fascinating world.
 In short, if you are a cooking enthusiast or a professional in the field, this article is for you: don't miss the opportunity to discover everything about Global knives and their importance in modern cuisine.
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	NITECORE EDC33: The Ultimate Tactical Flashlight with Revolutionary Technologies

Publicado: Febrero 01, 2024
Categorías: FLashlights - torce a led Nitecore 


  
Explore the future of tactical lighting with the NITECORE EDC33, a flashlight that goes beyond expectations.
 Thanks to the revolutionary UHi 20 MAX LED, this flashlight provides long-range coverage, extreme brightness, and a smooth transition between spotlight and floodlight. The LUMIN SHIELD™ ensures unprecedented personal defense with a 4000-lumen "wall of light."
 With Rapid Lock™ for intuitive operation and a powerful 18650 Li-ion battery, the EDC33 is ready for any challenge. Light up your path with confidence, choosing the flashlight that redefines the concept of excellence: NITECORE EDC33.
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